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2023. augusztus 24., csütörtök

SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁNTOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ IMAVIRRASZTÁS ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ahhoz, hogy eljussak ide, be kellett járnom a bolygó legsötétebb zugait, és tudom, hogy ti nem
tudjátok, gyermekeim, mit jelent ez; de mindez lehetséges gyermekeim imája által, valamennyi
Istenhez kiáltó szív reménye által.

Ez lehetővé teszi számomra, hogy közbenjárjak és kérjek Istentől egy lehetőséget gyermekeim
számára, még akkor is, ha jelenleg nem érdemlik meg.

Ma a csendem hangosabban beszél, mint a szavak, és ezekben az időkben, gyermekeim,
szükséges, hogy elmerüljetek Isten Csendjében, hogy érezzétek, amit Ő érez, hogy megéljétek,
amit Ő él, hogy lássátok, amit Ő lát a saját Szemével.

Ezért küldött el Engem még egyszer. Azért küld Engem, mint Üzenethozóját, de egyben
Szóvivőjét is, hogy emlékeztessem a világot, hogy állítsa le a fegyvereket, hogy hagyjon fel a
háború, a világ nemzeteinek meghódítása gondolatával, ami soha sem fog megtörténni.

Jaj azoknak, akik nem félik Istent!

Jaj azoknak, akik szembeszállnak Törvényeivel és Akaratával!

Ezért minden gyermekemnek továbbra is buzgón kell imádkoznia, ahogy az angyalok is
állandóan imádkoznak, arcra borulva a födre. Ez az az út, amelyen Isten lehetőséget ad az
emberiségnek.

A fegyverek a törvénnyel szembesülnek. Az emberek nem ismerik a Teremtést, és nem tudják,
honnan jöttek, nem bitorolhatják a titkot, mert a titok még nem lett kinyilatkoztatva. Krisztus
maga a Titok, amely az Ő Visszatérése által fog mindenki számára feltárulni.

Ahogy a Könyvek, a pecsétek felnyílnak, úgy fogja Krisztus felfedni igazi Arcát, és nem lesz
senki, aki elrejtheti azt; mert Ő a bolygó legkorszakalkotóbb pillanatában fog eljönni, és ez a
pillanat már nagyon közel van, közelebb, mint amilyennek látszik.Ezen a tizenhat éven
keresztül, amióta Velem vagytok, pillanatról pillanatra, lépésről lépésre olyan szellemi erőt
építettünk együtt, amelyet még Krisztus földi egyháza sem ért el.

Ezért azokért is imádkoznotok kell, akik nem válaszoltak a Fiamnak; mert az Új Krisztusok útja
egy mindenki számára ismeretlen út, de nem lehetetlen út, hanem a kihívások és a
transzcendencia útja. Ez Krisztusnak, a mi Urunknak az az Útja, amely az Ő igazi apostolaivá
tesz benneteket, illúziók és saját elvárások nélkül.

Ez az, amire Fiamnak szüksége van ebben az időben, hogy befejezze a Visszatérése
előkészítését. Ahogy Ő elhívott benneteket, úgy hívta el az egész kiterjedt Egyházat a Földön,
hogy képviselje Őt, mint a világ Fényét, azt a legyőzhetetlen Fényt, amelyet sokan keresnek
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majd a végső időkben; mert lényegében ez a Hierarchia Fénye, ez egy olyan Fény, amely soha
sem változik, ez egy olyan Fény, amely soha sem tűnik el, mert az Örök Fény része.

Krisztus először valamennyi lény legmélyén kezdi el megvalósítani Visszatérését, és az első
apostolokhoz és  Krisztus első követőihez hasonlóan az életüket kell adniuk a világért, ha
elfogadják.

A krisztusi út nem egy szakadék köztetek és a Mennyország között. A krisztusi út egy híd
mindazok számára, akik következetesek akarnak lenni Vele, és Vele akarnak lenni ott, ahol és
amikor szüksége van rájuk. Csak bennetek van a döntés, sehol másutt.

Hagyjátok, hogy Fiam Szeretete elragadjon benneteket, hagyjátok, hogy olyanná változtasson
benneteket, amilyenre Ő oly kétségbeesetten vár ezekben az időkben. Mert így az Ő új
apostolai a világ olyan helyein lesznek, amelyekre soha nem is gondoltak, ők fogják előkészíteni
a tömegeket és a népeket az Ő eljövetelére. És ez nem grandiózus cselekedetekkel fog történni,
hanem igaz és egyszerű példákkal, amelyek a szíveket változásra fogják késztetni.

Úgy jövök, mint az az Anya, Aki előkészíti ezt a pillanatot, mert Ő kért erre, és Én
Szolgálójavagyok, az Úr Rabszolgája, mert az Ő Igéje testet öltött Bennem.

Ti, akik arra vagytok hivatottak, hogy az utolsó idők utolsó apostolai legyetek, eldöntöttétek-e,
hogy Isten Igéje meg fog valósulni bennetek?

Saját Szememmel, az Istenanya Szemével láttam, hogy Isten Igéje sokakban megvalósult, a
nyomorúságok és a megpróbáltatások ellenére.

Ezért e félelmetes világ ellenére, annak ellenére, amit magatok körül láttok, legyetek készek.
Ne bújjatok el többé Isten elől, menjetek, hogy találkozzatok az Örök Atyával, és biztosíthatlak
benneteket, hogy boldogok lesztek, szabadok lesztek, ahogy Én is az voltam, amikor
meghallottam Gábriel Arkangyal hívását.

Ne felejtsétek el, gyermekeim, hogy egy vagyok veletek. Én vagyok a Szűz Anya, a Béke
Rózsája, a szenvedők és a kiáltók Vigasztalója és Szószólója.

Ne essetek kétségbe, ne keseredjetek el. Ne nézzétek többé a sötétséget, nézzetek a Fény felé,
amelyet Krisztus hagyott bennetek. Így erőt fogtok találni, ahogyan Én is erőt találtam, amikor
láttam Fiamat a Keresztre szögezve, felajánlva mindenkiért a legnagyobb dolgot, ami az
életemben volt. Ahogyan sokan közületek, és sokan a világbeli testvéreitek közül, akik Krisztust
szolgálják, lemondtak családjukról és a legértékesebb dolgaikról, hogy válaszoljanak Krisztus
ismeretlen hívására; de Jézus, az Én Szeretett Fiam Szeme a szeretteiteken vannak. Ő maga
vigyáz rájuk, Ő maga védi őket Palástjával; ahogyan Ő maga is minden nap - bárŐ a Király -
igyekszik megvédeni lépteiket, azoknak lépteit, akik azt állítják, hogy az Ő apostolai.

Csak azt tanácsolom nektek, szeretett gyermekeim, hogy adjátok át magatokat Jézus Lábánál
úgy, ahogy Szent Mária Magdolna is átadta magát a Lábánál, és saját könnyeivel mosta meg az
Úr Lábát, mert olyan lélek volt, amely azt kérte Tőle, hogy átadhassa magát.

Mit jelenthetett ez a gesztus Jézus számára?

Mit jelenthetett a Fiam számára az, hogy Isten Legszentebb és Legalázatosabb Szolgálólánya
megcsókolta Jézus Lábát a Golgota hegyén?
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De legnagyobb kínjában és szenvedésében lemondott Értem és mindannyiótokért, amikor
halála előtt ezt mondta Nekem: "Anya, íme a Te fiad, fiú, íme a Te Anyád". És ma Én, mint
Édesanyátok, mindannyiótok Édesanyja, teljesítem ezt az ígéretet.

Felfogtátok-e, gyermekeim, hogy mit jelent a Számomra, hogy ti és a világban élő testvéreitek
Mária mellett jártok, és hogy Szűz Anyátok a gyermekei mellett jár, türelmesen várva, hogy
mindegyikőtök megadja a lépéseit?

Nincs csodálatosabb dolog ezen a világon, mint a Mennyei Királyság, ahol angyalok,
elementálok és dévák, a világegyetem nagy teremtő erői összegyűlnek, hogy imádják és
dicsőítsék Isten Nevét.

És bár Szívemet megsebzi az, amit ebben az őrült világban lát, amikor képes vagyok arra, hogy
leszálljak a Mennyből, mint ma, Szívemet megvigasztalják, életemet bátorítják mindazok, akik
szeretnek Engem, mert a szeretet nem marad Nálam, a szeretet egyenesen eléri Isten Szívét.

És Ő így, kitárva a Karját és kinyújtva a Kezét a világ fölé, kiárasztja Irgalma és Kegyelme
szerető Sugarait, megújítva az utolsó Krisztusokon keresztül a Föld egész felszínét, különösen
azokon keresztül, akik névtelenül szolgálják Istent.

Most mindegyikőtökhöz szólok.

Gyermekem, miért szenvedsz, nem vagyok-e itt? És hiszed-e, hogy Általam Istenben élsz,
ahogyan Fiam él a gyermekein, az összes társán keresztül?

Határozd el magad, szabadulj meg a saját súlyodtól és bízz, mert van számodra valami
csodálatos, amit Isten a saját Kezével írt a világegyetemben.

Adj át mindent, ami a tiéd, add át mindazt, ami vagy, és biztosíthatlak téged, hogy nem fogod
megbánni. Mert a sivatagok vagy a nyomorúság ellenére Fiam mindent megújít ugyanúgy,
ahogy Vére és Vize, amely megsebzett Szívéből folyt a Kereszt tetején, megújította az egész
világot.

Hagyd, hogy a lelked vezesse életed hajóját. Ne félj a hajótöréstől, ne félj a vereségtől, ragadd
meg Irgalmas Szívem és Fiam Irgalmas Szívének reménységét.

Szent Józsefnek szenteld oda az életedet, és az Ő vezetni fog téged, hogy felfedezd Isten
hatalmas Akaratát, amely örökre felszabadít téged,széttörve az illúzió béklyóit, elszakítva a
tehetetlenség láncait, és megnyitva a kapukat a nagy találkozáshoz, szellemed találkozásához
Isten Lelkével.

Köszönöm nektek, hogy minden nap van bátorságotok ahhoz, hogy Fiam Fényének
Lábnyomában járjatok, még ha nem is tudjátok, hogyan. És köszönöm mindazoknak, akik a
békéért imádkoznak, mert ez a legsürgetőbb ebben az időben, különösen a békéért azokban a
szívekben, amelyekben már nincs béke.

Soha, de soha se felejtsetek el hálásak lenni, mert így megszabadítjátok Isten Szívét a sok
hálátlanságtól.

Legyetek Isten kincseinek őrzői. Legyetek üzeneteink őrzői, és tudtotok nélkül, a nagy ígéret
napján Isten Igéje beteljesedik bennetek, ahogyan beteljesedett az Úr szolgálóleányában is.

Most pedig énekeljünk újra a Kibehói Asszonynak, az Ige Anyjának, Afrika Anyjának. Énekeljünk
a megsebzett afrikai népért, amelyet a háború leigázott, amelyet hitéért üldöznek, amelyet a
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beteg világ rendszerei, a test és a lélek éhsége ítéltek el.

A Kibehói Asszonyon és ezen az éneken keresztül kiáltsunk szeretett Afrikámért. És
imádkozzunk mostantól azért, hogy Szentséges Szívünk jövőre visszatérjen Afrikába. Készen
álltok erre a kihívásra?

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Krisztus világosságában megáldalak benneteket, hogy béke legyen bennetek és minden
nemzetben, különösen azokban a nemzetekben, amelyeknek a legnagyobb szükségük van rá.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Szeretlek benneteket, sokkal jobban, mint ahogy el tudnátok azt képzelni.

Tartsatok ki szellemi erőmben, és mindig látni fogjátok Krisztus Fényét a horizonton. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És most énekeljük el ezt az éneket a Kibehói Asszonynak, válaszolva a Boldogságos Anya
kérésére, hogy Mária Szeplőtelen Szívének Kegyelme kiáradhasson Afrikára és a világra. És
különösen, hogy az Istenanya Fénypalástja óvja és védje meg a gyermekeket, fiatalokat és
serdülőket szerte Afrikában, és hogy az Istenanya adja meg nekik a megkönnyebbülés és a
remény egyelmét.
 

Dal: "Kibehói Miasszonyunk".
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Isteni Anyánk kérésére egy beszámolóval szeretnénk befejezni ezt az imavirrasztást.
Megpróbálunk mindent megismételni, ami történt, anélkül, hogy egy szót is kihagynánk, mert
ma Mária közeledése és jelenléte nagyon erős volt.

Az első dolog, amit el akartam mondani, mielőtt elfelejtem, hogy ez az imavirrasztás mindenki
részéről nagyon valóságosnak, nagyon őszintének és nagyon becsületesnek tűnt.

Amikor megérkezett, megkérdezte tőlünk, hogy mi, mint Munkások, mint zarándokok, mint
imádkozók, hajlandóak lennénk-e elkísérni Máriát 24-én, az imavirrasztás ezen formáján
keresztül; mert azt mondta nekünk, hogy mindazzal együtt, amin az emberiség és a bolygó
keresztülmegy, az egyetlen dolog, amit Édesanyánk ebben a pillanatban Istennek felajánlhat,
imánk, az, hogy csoportként és lelkekként összegyűljünk Vele együtt imádkozni.

És úgy érzem, hogy mindannyian belsőleg igent mondunk, hogy mától kezdve felvállaljuk az
Imavirrasztás a Nemzetek Békéjéért imaformát, hogy Máriával együtt megerősíthessük az
imádság eme iskoláját, amelyre Mária tanított minket, és különösen imádkozhatunk az összes
sürgős ügyért, hogy válaszoljunk a kérésére.
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Ma, amikor az Isteni Anya eljött, ahogy mindig is teszi, az Égbolt kapuin keresztül fokozatosan,
tudatként elvitt minket a bolygó legsötétebb mélységeinek helyére, amelyek fizikai szemmel
nem látható szellemi mélységek.

Végrehajtotta ezt, és bemutatta ezt a helyzetet, ahogyan azt Fatimán a harmadik titokban
bemutatta. A Szűzanya egy a háború és a fegyverek által teljesen elpusztított városon haladt
keresztül, hallottuk a szenvedés és a fájdalom kiáltásait, némelyeknek hiányzott a lába és a
karja.

Ő volt az egyetlen Fény, amely ragyogott, és ez a Fény az imáink miatt ragyogott rajta
keresztül ezen a napon. Összegyűjtötte ennek a virrasztásnak minden imaszemét, és az összes
imát is, amit a jelenések e tizenhat éve alatt imádkoztunk, hogy felajánlja őket Istennek
engesztelésül és irgalomként.

Az én esetemben nagyon megdöbbentett, amit láttam. Azt hittem, hogy nem fogom tudni
folytatni a feladatot. És amikor a Szűzanya ezt érzékelte, megszüntette ezt a jelenetet, és
elhozta a Mennyországot.

Ahogy beszélt, mindannyiunkhoz közelebb jött. Azt mondhatom, hogy ma olyan közel volt
hozzánk, amilyen közel még soha.

És nem csak szellemileg emelte fel a bolygót onnan, ahol jelenleg van, az emberiséget, az
embereket, a szenvedő nemzeteket, hanem mindannyiunkat is felemelt.

És Szeretete, Mária tiszta és összetéveszthetetlen Szeretete átalakította a világ nyomorúságait
és a mi nyomorúságainkat. És az Ő Szeretete Fény formájában, az Ő Szeplőtelen Szívéből
áradva, behatolt sejtjeink és szellemünk emlékezete azon területeire, ahol sok a benyomás,
ahol sok a félelem.

Bátorított bennünket, és Szeretetével beborított bennünket, és átalakított bennünket valami
újjá, elválasztott minket a sötétségtől, amin néha keresztülmegyünk, és ezt tette a bolygóval is.

Ma olyan volt, mint egy Nagy Zarándok ésSzolga, és Szemei mindent láttak; úgy látott
bennünket, ahogy vagyunk, nem ítélkezve, nem elítélve. Erős volt látni az Ő Tekintetét, mert
olyan Szeretetet árasztott, amely nem erről a bolygóról való. Ő ezt az Isteni Szeretetet
sugározta, és ezzel sok ajtót bezárt bennünk és a világban. És az Ő Szava, amely Isten Szava
volt, új belső hidakat épített mindannyiunk számára, hogy bátorítást kapjunk arra, hogy
ezekben az időkben átkeljünk ezeken a hidakon, a remény felé, amelyet Ő hozott nekünk ma,
szellemi értelemben.

Ezután fontos szellemi munkát végzett Afrikában. Ott ismét egy nagyon nehéz forgatókönyvet
mutatott be: alultápláltságban haldokló gyermekeket és az anyjukat, aki kétségbeesett volt.
Mária szellemi erejével táplálta ezeket az anyákat, megnyugtatta ezeknek az anyáknak a
szívét, és az Isteni Anya is a Karjába vette az összes gyermeket.

Röviden ez történt. Sok más helyzet is felmerült a jelenés során, de az a legjobb módja annak,
hogy emlékezzünk rájuk, hogy visszatekintünk arra a pillanatra, amit az Isteni Anyával éltünk
át.

Így hát maradt nekünk az az elkötelezettségünk, hogy a mai naptól kezdve minden 24-én
együtt imádkozzunk ezeken az imavirrasztásokon a Nemzetek Békéjéért. Minden hónap 12-én
is lesz imavirrasztás, ahogyan azt a Szűzanya oly sok évvel ezelőtt bevezette; de minden hónap
12-én Mária azt akarja, hogy gyermekei továbbra is imádkozzanak, ahogyan azt minden 12-én
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teszik.

Adjunk még egyszer hálát, és őrizzük meg a szívünkben Mária szavait: Isteni Anya, hálát adunk
mindazért, amit adsz nekünk!

Ezen a találkozón tisztelünk Téged, Urunk.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


